



"РЭУ У ПОРТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 Φ орма "РЭУ У ПОРТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

,01201111001

Регион Приморский край

Телефон (423) 249-60-36

ИНН 2540140567

ОГРН 1082540001390

ОКПО 84627299

OKATO 05401376000

Расшифровка Фрунзенский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип Наименование вида деятельности

90 Группа Сбор сточных вод, отходов и аналогичная деятельность

Реестр недобросовестных плательщиков

"РЭУ У ПОРТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"РЭУ У ПОРТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Источник

Контракт № 761-17/13 опубликован 21.01.2013

Сумма	11757.6 RUB
Заказчик	"Станция скорой медицинской помощи г. Владивостока", краевое государственное бюджетное учреждение здравоохранения
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	

Внебюджетные средства

Предмет контракта

Код ОДКП	9319103
Наименование	содержание и ремонт многоквартирного дома

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "РЭУ У ПОРТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "РЭУ У ПОРТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 18.02.2008. Компания "РЭУ У ПОРТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 690065, Г ВЛАДИВОСТОК, УЛ СТРЕЛЬНИКОВА, Д 10 и специализируется на Сбор сточных вод, отходов и аналогичная деятельность. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2540140567, ОГРН 1082540001390, ОКПО 84627299.